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Προφυλάξεις Ασφαλείας και Σημειώσεις 

για τη Χρήση 

Για να μειώσετε τον κίνδυνο τραυματισμού, απώλειας ζωής, ηλεκτροπληξίας, πυρκαγιάς, δυσλειτουργίας, 
και ζημιάς σε εξοπλισμό ή ιδιοκτησία, πάντοτε να τηρείτε τις ακόλουθες οδηγίες ασφαλείας: 

ΚΙΝΔΥΝΟΣ: 

Προφυλάξεις για την Μπαταρία: 

Η μη συμμόρφωση με τις ακόλουθες προφυλάξεις, μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα τη 
διαρροή ηλεκτρολύτη, παραγωγή θερμότητας, ανάφλεξη, ή ρήξη. 

 Αποφύγετε να τοποθετείτε την μπαταρία σε υπερβολικά ζεστά μέρη (για παράδειγμα 
κοντά σε φωτιά, ή κάτω από τον ήλιο). ΜΗΝ ρίξετε την μπαταρία σε φωτιά ούτε να την 
εκθέτετε σε υπερβολική θερμότητα. 

 Όταν η μπαταρία έχει υποστεί φθορά, αντικαταστήστε την με καινούργια. 

 Η μπαταρία είναι επαναφορτιζόμενη και προορίζεται για το συγκεκριμένο προϊόν. ΜΗΝ 
τη χρησιμοποιείτε με άλλα προϊόντα. 

 Χρησιμοποιήστε μόνο την καθορισμένη μπαταρία με το τάμπλετ σας. Η χρήση 
μπαταριών διαφορετικών από εκείνες που παρέχονται από τον κατασκευαστή, ενδέχεται 
να αποτελεί κίνδυνο για την ασφάλεια. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 

Εάν προκύψει δυσλειτουργία, ή πρόβλημα, σταματήστε αμέσως τη χρήση του προϊόντος, 
απενεργοποιήστε το και αποσυνδέστε τον μετασχηματιστή AC, και στη συνέχεια, αφαιρέστε την 
μπαταρία. Στη συνέχεια, επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη, για επισκευή. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η μη συμμόρφωση με τις ακόλουθες προφυλάξεις μπορεί να προκαλέσει 

ηλεκτροπληξία. 

 ΜΗΝ αφαιρείτε και μην τοποθετείτε το καλώδιο τροφοδοσίας εάν τα χέρια σας είναι 
βρεγμένα. 

 ΜΗΝ συνδέσετε τον μετασχηματιστή ρεύματος σε άλλη πηγή τροφοδοσίας εκτός από 
πρίζα AC 100-240V. Η σύνδεση σε μετατροπέα DC / AC (inverter) ενδέχεται να 
προκαλέσει ζημιά στον μετασχηματιστή.  

 Συνδέστε πλήρως το βύσμα του τροφοδοτικού στην πρίζα. ΜΗΝ χρησιμοποιείτε 
φθαρμένο βύσμα, ή χαλαρή πρίζα AC. 

 Κρατάτε το βύσμα όταν αποσυνδέετε το τροφοδοτικό από την πρίζα. 
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 

 ΜΗΝ αυξάνετε πολύ την ένταση του ήχου όταν χρησιμοποιείτε ακουστικά. 

 ΜΗΝ χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν, εκτεθειμένο σε ζεστό, ή κρύο περιβάλλον για 
μεγάλο χρονικό διάστημα, καθώς ενδέχεται να προκληθούν εγκαύματα χαμηλής 
θερμοκρασίας, ή κρυοπαγήματα. Όταν είναι απαραίτητο να εκθέσετε το δέρμα σε αυτό το 
προϊόν, προκειμένου να πραγματοποιήσετε κάποια λειτουργία, ολοκληρώστε την στο 
συντομότερο δυνατό χρονικό διάστημα. 

 ΜΗΝ εκθέτετε το δέρμα γυμνό σε αυτό το προϊόν όταν χειρίζεστε την μονάδα σε 
εξαιρετικά ζεστό, ή κρύο περιβάλλον.  

 Η χρήση αυτού του εξοπλισμού δίπλα, ή σε στοιβάξη με άλλον εξοπλισμό, πρέπει να 
αποφεύγεται διότι μπορεί να οδηγήσει σε ακατάλληλη λειτουργία. Εάν απαιτείται τέτοια 
χρήση, πρέπει πρώτα να επαληθευτεί ότι αυτός ο εξοπλισμός και οποιοσδήποτε άλλος, 
μπορούν να λειτουργούν κανονικά με αυτόν τον τρόπο.  

 Το Τάμπλετ PC μπορεί να ζεσταθεί δυσάρεστα όταν το χρησιμοποιείτε σε υψηλές 
θερμοκρασίες. Ως προφύλαξη ασφαλείας σε μια τέτοια περίπτωση, ΜΗΝ τοποθετείτε το 
Τάμπλετ PC στα πόδια σας, και μην το αγγίζετε με γυμνά χέρια για εκτεταμένα χρονικά 
διαστήματα. Η παρατεταμένη επαφή με το σώμα μπορεί να προκαλέσει δυσφορία και 
πιθανώς έγκαυμα.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

 Όταν το χρησιμοποιείτε σε ζεστό, ή κρύο περιβάλλον, ορισμένα περιφερειακά και 
μπαταρίες ενδέχεται να μην λειτουργούν σωστά. Ελέγξτε το περιβάλλον λειτουργίας των 
περιφερειακών πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. 

 Η συνεχής χρήση αυτού του προϊόντος σε ζεστό περιβάλλον θα μειώσει τη διάρκεια ζωής 
του προϊόντος. Αποφύγετε τη χρήση σε τέτοιους τύπους περιβάλλοντος. 

 Όταν το χρησιμοποιείτε σε περιβάλλον χαμηλής θερμοκρασίας, η εκκίνηση μπορεί να 
καθυστερήσει, ή ο χρόνος λειτουργίας της μπαταρίας μπορεί να συντομευτεί. Το τάμπλετ 
καταναλώνει ενέργεια κατά την προετοιμασία της μνήμης flash στην διάρκεια της 
εκκίνησης. Επομένως, εάν χρησιμοποιείτε ισχύ μπαταρίας και το υπόλοιπό της είναι 
χαμηλό, το τάμπλετ ενδέχεται να μην ξεκινά. 

 Εάν δεν μπορείτε να ενεργοποιήσετε το τάμπλετ, ή το τάμπλετ δεν επανέρχεται από την 
κατάσταση Αναστολής λειτουργίας. Αφήστε το σε περιβάλλον 0 ~ 40 ° C για περίπου μία 
ώρα, και στη συνέχεια ενεργοποιήστε το ξανά. 

 ΜΗΝ χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν εάν είναι συνδεδεμένο με τον μετασχηματιστή AC  
κατά τη διάρκεια καταιγίδας. 
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 ΜΗΝ τοποθετείτε αυτό το προϊόν κοντά σε μαγνητικά αντικείμενα. 

  
Το παραπάνω εικονίδιο περιλαμβάνεται στην ετικέτα αξιολόγησης της συσκευής, 

υποδεικνύοντας ότι ο χρήστης πρέπει να συμβουλευτεί το εγχειρίδιο χρήσης της 

συσκευής πριν από τη χρήση.   

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ESD:  

Ηλεκτροστατική εκκένωση : 

Η ηλεκτροστατική εκκένωση είναι η ξαφνική ροή ηλεκτρικής ενέργειας μεταξύ δύο ηλεκτρικά 

φορτισμένων αντικειμένων, η οποία προκαλείται από επαφή. Το προϊόν ενδέχεται να υποστεί 

ζημιά όταν έρχεται σε επαφή με το χέρι σας, ή άλλα αντικείμενα τα οποία έχουν συσσωρεύσει 

στατικό ηλεκτρισμό. 

Παρακαλείσθε να σημειώσετε τα παρακάτω επί μέρους στοιχεία για να αποφύγετε την 

καταστροφή του προϊόντος σας, ή την απώλεια σημαντικών δεδομένων: 

 Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι σωστά γειωμένο κατά την αποσύνδεση της πηγής 

τροφοδοσίας. 

 Πριν εγκαταστήσετε ένα εξάρτημα, παρακαλείσθε να τοποθετήσετε το εξάρτημα μέσα σε 

έναν αντιστατικό περιέκτη. 

 Αποφύγετε να αγγίζετε τις ακίδες, τους αγωγούς, ή τα ηλεκτρονικά μέρη του προϊόντος. 
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 Παρακαλείσθε να χρησιμοποιείτε μη-μαγνητικά εργαλεία κατά την εγκατάσταση ενός 

εξαρτήματος. 

 Πριν χειριστείτε ένα εξάρτημα, παρακαλείσθε να αγγίξετε μια αγώγιμη μεταλλική 
επιφάνεια για να εκφορτίσετε τον στατικό ηλεκτρισμό από το σώμα σας. 

 Αφού αφαιρέσετε ένα εξάρτημα, αποθηκεύστε το εξάρτημα μέσα σε έναν αντιστατικό 
περιέκτη. 

Σημειώσεις για την Κάμερα: 

Η λειτουργία αυτόματης εστίασης της κάμερας ενδέχεται να μην λειτουργεί όπως αναμένεται στις 

ακόλουθες περιπτώσεις. 

 Το θέμα είναι πολύ σκούρο. 

 Το θέμα στερείται αντίθεσης (π.χ. ουρανός, ένας λευκός τοίχος, κ.λπ.), ή υπάρχει μικρή 
αντίθεση μεταξύ του θέματος και του περιβάλλοντος χώρου (π.χ. το θέμα στέκεται 
μπροστά από έναν λευκό τοίχο φορώντας ένα λευκό πουκάμισο). 

 Αντικείμενα με έντονα διαφορετική φωτεινότητα περιλαμβάνονται στη σκηνή (π.χ. ο ήλιος 
βρίσκεται πίσω από το θέμα και το θέμα βρίσκεται σε πολλή σκιά). 

 Το θέμα είναι ένα επίπεδο αντικείμενο με οριζόντιες μόνον γραμμές. 

 Το θέμα είναι ένα αντικείμενο που κινείται γρήγορα. 

 Η σκηνή δεν είναι καλά φωτισμένη. 

 Η σκηνή περιλαμβάνει έντονες αντανακλάσεις ή οπίσθιο φωτισμό. 

 Η σκηνή περιλαμβάνει αντικείμενα που τρεμοπαίζουν (π.χ. φώτα φθορισμού). 

 Η σκηνή περιλαμβάνει σημειακές πηγές φωτός (π.χ. λαμπτήρες, προβολείς, ή LEDs). 

 Η σκηνή περιλαμβάνει πολλά αντικείμενα που απέχουν διαφορετικές αποστάσεις από 
την κάμερα. 

Σε αυτές τις περιπτώσεις όπου η κάμερα δεν μπορεί να εστιάσει, στρέψτε την κάμερα σε κάποιο 

άλλο αντικείμενο στην ίδια απόσταση με την κάμερα από το θέμα, και στη συνέχεια περιμένετε 

την κάμερα να εστιάσει και τραβήξτε τη φωτογραφία. 

Σημειώσεις για την Μπαταρία:  

Είναι σημαντικό να αποθηκεύετε σωστά την μπαταρία για παρατεταμένες χρονικές περιόδους 

προκειμένου να αποφύγετε την καταστροφή της μπαταρίας. Όταν διαβάζετε σχετικά με την 

μπαταρία του τάμπλετ σας παρακάτω, λάβετε υπόψη τα εξής: 
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 Η θερμοκρασία του περιβάλλοντος επηρεάζει τη διάρκεια αποθήκευσης της μπαταρίας. 

Το δροσερό περιβάλλον είναι το καλύτερο, και θεωρείται ως δεδομένο για τις παρακάτω 

εκτιμήσεις. 

 Όλοι οι χρόνοι αποθήκευσης βασίζονται σε εκκίνηση με την μπαταρία φορτισμένη στο 

30%.  

 Για τάμπλετ με αφαιρούμενες μπαταρίες, θα πρέπει να αφαιρέσετε τις μπαταρίες και να 

τις αποθηκεύσετε σε δροσερό μέρος. 

Προσοχή 

Το προϊόν που έχετε αγοράσει περιέχει μια επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Η μπαταρία είναι 

ανακυκλώσιμη. Στο τέλος της ωφέλιμης ζωής της, σύμφωνα με τις διάφορες πολιτειακές και 

τοπικές νομοθεσίες, ενδέχεται να είναι παράνομη η απόρριψη αυτής της μπαταρίας στη ροή 

αστικών αποβλήτων. Επικοινωνήστε με τους τοπικούς αρμόδιους για τα στερεά απόβλητα στην 

περιοχή σας, σχετικά με λεπτομέρειες για τις επιλογές ανακύκλωσης, ή την κατάλληλη απόρριψη. 

Εξετάστε τα θέματα ασφαλείας στις οδηγίες των εφαρμογών που έχουν φορτωθεί. 
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Κανονιστικές Πληροφορίες 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Μην χρησιμοποιείτε αυτόν τον προσωπικό υπολογιστή, ή το ενσωματωμένο ασύρματο WAN 
μόντεμ ενός φορητού υπολογιστή, παρουσία εύφλεκτων αερίων, ή αναθυμιάσεων. 
Απενεργοποιήστε το κυψελοειδές τερματικό όταν βρίσκεστε κοντά σε πρατήρια βενζίνης, 
αποθήκες καυσίμων, χημικές εγκαταστάσεις, ή όπου βρίσκονται σε εξέλιξη εργασίες ανατινάξεων. 
Η λειτουργία οποιουδήποτε ηλεκτρικού εξοπλισμού σε δυνητικά εκρηκτικές ατμόσφαιρες μπορεί 
να συνιστά κίνδυνο για την ασφάλεια.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Μπορεί να προκληθεί έκρηξη από εσφαλμένη εγκατάσταση, ή κακή εφαρμογή της μπαταρίας, ή 
εάν η μπαταρία αντικατασταθεί από εσφαλμένο τύπο. Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες 
μπαταρίες σύμφωνα με την τοπική νομοθεσία. 

Δήλωση συμμόρφωσης CE 

Οδηγία RED (2014/53 / ΕΕ) 

Οδηγία LVD (2014/35 / ΕΕ) 

Οδηγία EMC (2014/30 / ΕΕ) 

Οδηγία ΑΗΗΕ (2012/19 / ΕΕ) 

RoHS (2002/95 / ΕΚ) 

 

Το προϊόν έχει επισημανθεί με το Σήμα CE το οποίο υποδεικνύει τη συμμόρφωσή του.  

 

Ρυθμός Ειδικής Απορρόφησης (ICNIRP) 

Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΕΚΘΕΣΗΣ ΣΕ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ. 

Η συσκευή σας είναι ραδιοπομπός και δέκτης. Έχει σχεδιαστεί ώστε να μην υπερβαίνει τα όρια 
έκθεσης σε ραδιοκύματα (ηλεκτρομαγνητικά πεδία ραδιοσυχνοτήτων) που συνιστώνται από τις 
διεθνείς οδηγίες. Οι οδηγίες αναπτύχθηκαν από έναν ανεξάρτητο επιστημονικό οργανισμό 
(ICNIRP) και περιλαμβάνουν ένα σημαντικό περιθώριο ασφάλειας που έχει σχεδιαστεί για να 
διασφαλίζει την ασφάλεια όλων των ατόμων, ανεξαρτήτως υγείας και ηλικίας. 
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Οι κατευθυντήριες γραμμές σχετικά με την έκθεση σε ραδιοκύματα χρησιμοποιούν μια μονάδα 
μέτρησης γνωστή ως Ρυθμός Ειδικής Απορρόφησης, ή SAR. Το όριο SAR για τις φορητές 
συσκευές είναι 2W/kg. Οι δοκιμές για SAR πραγματοποιούνται χρησιμοποιώντας τυπικές θέσεις 
λειτουργίας με τη συσκευή να εκπέμπει στο υψηλότερο πιστοποιημένο επίπεδο ισχύος σε όλες τις 
ζώνες συχνοτήτων που δοκιμάζονται. Οι υψηλότερες τιμές SAR σύμφωνα με τις οδηγίες της 
ICNIRP για τη συσκευή σας, παρατίθενται στο τέλος αυτής της σελίδας. 

Κατά τη χρήση, οι πραγματικές τιμές SAR για τη συσκευή σας είναι συνήθως πολύ χαμηλότερες 
από τις αναφερόμενες τιμές. Αυτό συμβαίνει επειδή, για λόγους αποδοτικότητας του συστήματος 
και για την ελαχιστοποίηση των παρεμβολών στο δίκτυο, η ισχύς λειτουργίας της φορητής 
συσκευής σας μειώνεται αυτόματα όταν δεν απαιτείται πλήρης ισχύς για τη σύνδεση δεδομένων. 
Όσο χαμηλότερη είναι η έξοδος ισχύος της συσκευής, τόσο χαμηλότερη είναι η τιμή SAR. Εάν 
σας ενδιαφέρει να μειώσετε περαιτέρω την έκθεση σε RF, τότε μπορείτε εύκολα να το κάνετε 
περιορίζοντας τη χρήση σας, ή απλώς κρατώντας τη συσκευή μακριά από το σώμα. 

Ο SAR μετριέται με τη συσκευή στα 0 mm από το σώμα, κατά τη διάρκεια εκπομπής στο 
υψηλότερο πιστοποιημένο επίπεδο ισχύος εξόδου σε όλες τις ζώνες συχνοτήτων της συσκευής. Η 
μέγιστη τιμή SAR είναι 0,37 W / kg (κεφάλι /σώμα) σε 10 γραμμάρια ιστού κατά μέσο όρο. 

Αυτός ο εξοπλισμός θα πρέπει να εγκατασταθεί και να λειτουργεί σε μια ελάχιστη απόσταση 20 
cm μεταξύ του πομπού και του σώματός σας. 

Περιορισμός ζώνης συχνοτήτων ΕΕ: 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προϊόντα που μπορούν να λειτουργήσουν στα 5150MHz έως 5350MHz προορίζονται μόνο για 
εσωτερική χρήση. 

Δήλωση περί παρεμβολών της Ομοσπονδιακής 

Επιτροπής Επικοινωνίας 

H συσκευή αυτή συμμορφώνεται με το Τμήμα 15 του Κανονισμού FCC. Η λειτουργία υπόκειται στις 

εξής δύο προϋποθέσεις: (1) Η παρούσα συσκευή δεν δύναται να προκαλεί παρεμβολές, και (2) η 

παρούσα συσκευή πρέπει να αποδέχεται τυχόν παρεμβολές, συμπεριλαμβανομένων εκείνων των 

παρεμβολών που ενδέχεται να προκαλέσουν τη μη επιθυμητή λειτουργία της συσκευής. 

H παρούσα συσκευή έχει ελεγχθεί και έχει διαπιστωθεί ότι συμμορφώνεται με τα όρια για τις 

ψηφιακές συσκευές Κλάσης Β, σύμφωνα με το Τμήμα 15 των Κανόνων FCC.  Τα όρια αυτά 
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αποσκοπούν στην παροχή εύλογης προστασίας έναντι επιβλαβών παρεμβολών σε κατοικημένες 

περιοχές. Η συσκευή αυτή παράγει, χρησιμοποιεί, και μπορεί να εκπέμψει ενέργεια 

ραδιοσυχνοτήτων και, αν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις οδηγίες, μπορεί 

να προκαλέσει επιζήμιες παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες.  Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία 

εγγύηση ότι δεν θα υπάρξουν παρεμβολές σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση.  Εάν αυτός ο 

εξοπλισμός προκαλέσει επιζήμια παρεμβολή στην ραδιοφωνική, ή τηλεοπτική λήψη, κάτι που 

μπορεί να διαπιστωθεί με την ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της συσκευής, ο χρήστης 

συνίσταται να επιχειρήσει να διορθώσει την παρεμβολή με ένα από τα ακόλουθα μέτρα:  

 Αλλάζοντας τον προσανατολισμό, ή την τοποθεσία της κεραίας λήψης. 

 Αυξάνοντας την απόσταση μεταξύ της συσκευής και του δέκτη. 

 Συνδέοντας τη συσκευή σε πρίζα διαφορετικού κυκλώματος από εκείνο στο οποίο είναι 

συνδεδεμένος ο δέκτης. 

 Συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπο, ή έναν έμπειρο τεχνικό ραδιοφώνου / τηλεόρασης για 

βοήθεια. 

Ειδοποίηση FCC: 

 Αλλαγές, ή τροποποιήσεις που δεν έχουν ρητά εγκριθεί από το αρμόδιο σώμα για 

συμμόρφωση του εξοπλισμού, θα μπορούσαν να ακυρώσουν το δικαίωμα του χρήστη να 

λειτουργήσει τον εξοπλισμό.  

 Αυτός ο πομπός δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά, ή να λειτουργεί σε συνδυασμό με 

οποιαδήποτε άλλη κεραία, ή πομπό. 
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ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΦΟΡΗΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ (απαιτείται SAR<20cm από το σώμα) 

Δήλωση για την Έκθεση σε Ακτινοβολία: 

Αυτή η συσκευή πληροί τις απαιτήσεις της κυβέρνησης για έκθεση σε ραδιοκύματα. 

Αυτή η συσκευή έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί ώστε να μην υπερβαίνει τα όρια εκπομπών 

για έκθεση σε ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων (RF), τα οποία έχουν οριστεί από την Ομοσπονδιακή 

Επιτροπή Επικοινωνιών της Κυβέρνησης των Η.Π.Α. 

Το πρότυπο έκθεσης για ασύρματη συσκευή χρησιμοποιεί μια μονάδα μέτρησης γνωστή ως 

Ρυθμός Ειδικής Απορρόφησης, ή SAR. Το όριο SAR που καθορίζεται από την FCC είναι 1,6 W / 

kg.  *  Οι δοκιμές για SAR πραγματοποιούνται χρησιμοποιώντας τυπικές θέσεις λειτουργίας 

αποδεκτές από την FCC, με τη συσκευή να εκπέμπει στο υψηλότερο πιστοποιημένο επίπεδο 

ισχύος σε όλες τις ζώνες συχνοτήτων που δοκιμάζονται. 

Δήλωση Industry Canada 

1. Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με το πρότυπο ή πρότυπα RSS της Industry Canada, που 
απαλλάσσονται από άδεια. Η λειτουργία υπόκειται στις εξής δύο προϋποθέσεις:  

1) Η παρούσα συσκευή δεν δύναται να προκαλεί παρεμβολές, και  

2) Η παρούσα συσκευή πρέπει να αποδέχεται τυχόν παρεμβολές, συμπεριλαμβανομένων 

εκείνων των παρεμβολών που ενδέχεται να προκαλέσουν τη μη επιθυμητή λειτουργία της 

συσκευής. 

 Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:  

1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et  

2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. 

3. Η παρούσα ψηφιακή συσκευή κατηγορίας Β συμμορφώνεται με το Καναδικό ICES-003. 
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. 

4. Αυτή η συσκευή και η κεραία (ή κεραίες) της δεν πρέπει να βρίσκονται μαζί, ή να λειτουργούν 
σε συνδυασμό με οποιαδήποτε άλλη κεραία, ή πομπό, εκτός από τους δοκιμασμένους 
ενσωματωμένους ραδιοπομπούς.  
Cet appareil et son antenne ne doivent pas être situés ou fonctionner en conjonction avec une 
autre antenne ou un autre émetteur, exception faites des radios intégrées qui ont été testées.  

5. Η δυνατότητα Επιλογής Κωδικού Κομητείας είναι απενεργοποιημένη για προϊόντα που 
διατίθενται στην αγορά ΗΠΑ / Καναδά. 
La fonction de sélection de l'indicatif du pays est désactivée pour les produits commercialisés 
aux États-Unis et au Canada. 
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ΓΙΑ ΦΟΡΗΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ (απαιτείται SAR<20cm από το σώμα) 

Δήλωση για την Έκθεση σε Ακτινοβολία: 

Το προϊόν συμμορφώνεται με το όριο έκθεσης σε RF φορητών του Καναδά, που έχει οριστεί για 

ένα μη ελεγχόμενο περιβάλλον και είναι ασφαλές για την προβλεπόμενη λειτουργία όπως 

περιγράφεται στο εγχειρίδιο χρήστη. Η περαιτέρω μείωση της έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες 

μπορεί να επιτευχθεί εάν το προϊόν κρατηθεί όσο το δυνατόν πιο μακριά από το σώμα του 

χρήστη, ή με ρύθμιση της συσκευής σε χαμηλότερη ισχύ εξόδου, εάν αυτή η λειτουργία είναι 

διαθέσιμη. 

Déclaration d'exposition aux radiations: 

Le produit est conforme aux limites d'exposition pour les appareils portables RF pour les Etats-

Unis et le Canada établies pour un environnement non contrôlé. 

 La réduction aux expositions RF peut être augmentée si l'appareil peut être conservé aussi loin 

que possible du corps de l'utilisateur ou que le dispositif est réglé sur la puissance de sortie la plus 

faible si une telle fonction est disponible. 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ WLAN 5GHZ: 

Προσοχή: 

1. H συσκευή για λειτουργία στη ζώνη 5150-5250 MHz προορίζεται μόνο για χρήση σε 

εσωτερικούς χώρους για τη μείωση της πιθανότητας επιβλαβών παρεμβολών σε ομοκάναλα 

κινητά δορυφορικά συστήματα.  

2. Το μέγιστο επιτρεπόμενο κέρδος κεραίας για συσκευές στις ζώνες 5250-5350 MHz και 5470-

5725 MHz πρέπει να συμμορφώνεται με το όριο e.i.r.p. και 

3. Tο μέγιστο επιτρεπόμενο κέρδος κεραίας για συσκευές στη ζώνη 5725-5825 MHz πρέπει να 

συμμορφώνεται με τα όρια e.i.r.p. που καθορίζονται για λειτουργία point-to-point και non 

point-to-point, κατά περίπτωση. 

4. Οι χειρότερες γωνίες κλίσης, απαραίτητες για συμμόρφωση με τις απαιτήσεις e.i.r.p. για 

ανύψωση μάσκας που ορίζονται στο σημείο 6.2.2 (3) πρέπει να αναφέρονται σαφώς.   

5. Οι χρήστες θα πρέπει επίσης να ενημερώνονται ότι τα ραντάρ υψηλής ισχύος 

προσδιορίζονται ως κύριοι χρήστες (δηλαδή χρήστες προτεραιότητας) των ζωνών 5250-5350 

MHz και 5650-5850 MHz και ότι αυτά τα ραντάρ θα μπορούσαν να προκαλέσουν παρεμβολές 

ή / και ζημιά σε συσκευές LE-LAN. 
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Avertissement: 

1. les dispositifs fonctionnant dans la bande 5150-5250 MHz sont réservés uniquement pour une 

utilisation à l’intérieur afin de réduire les risques de brouillage préjudiciable aux systèmes de 

satellites mobiles utilisant les mêmes canaux; 

2. le gain maximal d’antenne permis pour les dispositifs utilisant les bandes 5250-5350 MHz et 

5470-5725 MHz doit se conformer à la limite de p.i.r.e.; 

3. le gain maximal d’antenne permis (pour les dispositifs utilisant la bande 5725-5825 MHz) doit 

se conformer à la limite de p.i.r.e. spécifiée pour l’exploitation point à point et non point à point, 

selon le cas. 

4. les pires angles d’inclinaison nécessaires pour rester conforme à l’exigence de la p.i.r.e. 

applicable au masque d’élévation, et énoncée à la section 6.2.2 3), doivent être clairement 

indiqués. 

5. De plus, les utilisateurs devraient aussi être avisés que les utilisateurs de radars de haute 

puissance sont désignés utilisateurs principaux (c.-à-d., qu’ils ont la priorité) pour les bandes 

5250-5350 MHz et 5650-5850 MHz et que ces radars pourraient causer du brouillage et/ou 

des dommages aux dispositifs LAN-EL. 
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Χρήση του Τάμπλετ 

Το CAXA0 έχει σχεδιαστεί για ρυθμίσεις υγειονομικής περίθαλψης με διάφορες πιθανές 

εφαρμογές που αναφέρονται παρακάτω: 

 Σχεδιασμένο για επαγγελματίες της υγείας  

Επαγγελματίες υγείας, όπως γιατροί και νοσοκόμες μπορούν να χρησιμοποιούν το 

τάμπλετ για να αποκτούν πρόσβαση και να διατηρούν τα αρχεία των ασθενών τους απ' 

οπουδήποτε. Τα δεδομένα των ασθενών μπορούν να μεταδοθούν σε πραγματικό χρόνο 

μέσω Wi-Fi στο σύστημα διαχείρισης πληροφοριών του νοσοκομείου, για αποθήκευση. 

 Ακρίβεια των πληροφοριών  

Χρησιμοποιώντας τον σαρωτή γραμμωτού κώδικα του τάμπλετ, ή τον αισθητήρα NFC (με 

κατάλληλο λογισμικό *), το προσωπικό του νοσοκομείου μπορεί να έχει πρόσβαση στα 

δεδομένα, σαρώνοντας τα βραχιολάκια των ασθενών τους και τις ετικέτες γραμμωτού 

κώδικα / NFC που είναι προσαρτημένες στην φαρμακευτική αγωγή τους, επαληθεύοντας 

έτσι αμέσως την ταυτότητα του ασθενούς και το φάρμακό του. Αυτό βοηθά στην εξάλειψη 

σφαλμάτων που μπορεί να προκύψουν όταν τα δεδομένα είναι χειρόγραφα και 

εισάγονται χειροκίνητα στο σύστημα του υπολογιστή. 

 Επικοινωνία ασθενών και συλλογή πληροφοριών  

Κατά τη διάρκεια των επισκέψεών τους στο νοσοκομείο, οι γιατροί / νοσηλευτές μπορούν 

να χρησιμοποιούν το τάμπλετ για να δείξουν οπτικές πληροφορίες στους ασθενείς, για 

καλύτερη κατανόηση και επικοινωνία. Χρησιμοποιώντας τις κάμερες του τάμπλετ, οι 

γιατροί / νοσηλευτές μπορούν επίσης να τραβήξουν επιτόπου φωτογραφίες για σκοπούς 

συλλογής πληροφοριών. 

 Εμπιστευτικότητα και ασφάλεια  

Δεδομένου ότι τα νοσοκομεία είναι υπεύθυνα για την προστασία των ηλεκτρονικών 

αρχείων υγείας, συγκεκριμένα χαρακτηριστικά του τάμπλετ (με το κατάλληλο λογισμικό *), 

επιτρέπουν στα νοσοκομεία να χρησιμοποιούν σάρωση γραμμωτού κώδικα, ή σάρωση 

NFC στη διαδικασία ελέγχου ταυτότητας προσωπικού τους. Πέρα από τη χρήση κωδικών 

πρόσβασης, αυτό το επιπλέον επίπεδο ελέγχου ταυτότητας διασφαλίζει την ασφάλεια του 

συστήματος διαχείρισης πληροφοριών υγείας, του νοσοκομείου. 
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 Χρήση ιατρικής υπηρεσίας έκτακτης ανάγκης  

Σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, το προσωπικό των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης μπορεί να χρησιμοποιήσει το 
τάμπλετ επί τόπου για να καταγράψει τη φυσική κατάσταση του ασθενούς και να μεταδώσει αμέσως τα δεδομένα στο 
νοσοκομείο μέσω ασύρματου δικτύου. Οι πληροφορίες του ασθενούς μπορούν στη συνέχεια να καταγραφούν πριν 
φτάσει ο ασθενής στο νοσοκομείο.  ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  * "Κατάλληλο λογισμικό" σημαίνει εφαρμογές που έχουν αναπτυχθεί 
από το εσωτερικό προσωπικό του νοσοκομείου, ή από τρίτους. 
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Το Τάμπλετ σας 

Περιεχόμενα Συσκευασίας 

Βεβαιωθείτε ότι όλα τα σωστά αντικείμενα περιλαμβάνονται με το τάμπλετ μέσα στη συσκευασία. 

Τα είδη που πρέπει να περιλαμβάνονται στη συσκευασία είναι: 

 

 

  
Τάμπλετ  Τροφοδοτικό 

  

  
  

Οδηγός Γρήγορης Εκκίνησης Καλώδιο τροφοδοσίας 

 

Εάν κάποια αντικείμενα είναι κατεστραμμένα, ή λείπουν κατά την επιθεώρηση, επικοινωνήστε με 

τον αντιπρόσωπό σας. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η εικόνα προορίζεται μόνο για επεξηγηματικούς σκοπούς και ενδέχεται να διαφέρει από το πραγματικό 
προϊόν. 
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Επισκόπηση τάμπλετ 

Εμπρόσθια όψη 

Η παρακάτω εικόνα δείχνει την μπροστινή πλευρά του συστήματος. 

 

 

Αριθμός Εξάρτημα 

1 Μικρόφωνο Καταγράφει ήχο. 

2 
Αισθητήρας Φωτισμού 
Περιβάλλοντος 

Ανιχνεύει τον φωτισμό του περιβάλλοντος προκειμένου 
να κάνει προσαρμογές στη φωτεινότητα της οθόνης. 

3 Μπροστινή κάμερα (2MP) Καταγράφει εικόνες και βίντεο. 

4 Αισθητήρας NFC (προαιρετικό) Διαβάζει συσκευές NFC / έξυπνες κάρτες χωρίς επαφή. 

5 LED Κατάστασης Μπαταρίας 

Υποδεικνύει την κατάσταση φόρτισης της μπαταρίας.  
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη 
συμπεριφορά των LED, ανατρέξτε στην ενότητα 
Ενδείξεις LED.  
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Δεξιά Όψη 

Η παρακάτω εικόνα δείχνει τη δεξιά πλευρά του συστήματος. 

 

 

 

Αριθμός Εξάρτημα 

1 Κουμπί Ενεργοποίησης  Ενεργοποιεί / απενεργοποιεί το τάμπλετ, ή την οθόνη. 
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Αριστερή Όψη 

Η παρακάτω εικόνα δείχνει την αριστερή πλευρά του συστήματος. 

 

 

 

Αριθμός Εξάρτημα 

1 Υποδοχή Universal Audio  
Συνδέεται με ακουστικά, ηχεία, μικρόφωνα και άλλες 
συσκευές εξόδου / εισόδου ήχου. 

2 Θύρα HDMI 
Συνδέεται σε συσκευές βίντεο, όπως οθόνη, τηλεόραση, 
ή προβολέα. 

3 Θύρα εισόδου DC Συνδέεται στον αντάπτορα για φόρτιση. 

4 Θύρες USB 3.0 Συνδέεται σε συσκευές USB. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η υποδοχή ήχου, η θύρα HDMI, η θύρα εισόδου DC-και οι θύρες USB 3.0 προστατεύονται από 
καλύμματα θύρας, για πληροφορίες σχετικά με την αφαίρεση των καλυμμάτων θύρας, βλ. Αφαίρεση και Ασφάλιση 
Καλυμμάτων Θυρών.  
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Οπίσθια Όψη 

Η παρακάτω εικόνα δείχνει την πίσω πλευρά του συστήματος. 

 

Αριθμός Εξάρτημα 

1 
Κάλυμμα Διαμερίσματος 
Μπαταρίας 

Καλύπτει την αφαιρούμενη μπαταρία, την προαιρετική 
κάρτα SIM, και τις υποδοχές κάρτας SD. 

2 Οπίσθια Κάμερα (8MP) Καταγράφει εικόνες και βίντεο. 

3 

Υποδοχή κάρτας SIM 
(προαιρετικά) 

Βρίσκεται στο εσωτερικό του 
διαμερίσματος της μπαταρίας 

Δέχεται κάρτα Micro-SIM για ευρυζωνική σύνδεση 
φορητού 4G LTE. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η υποδοχή κάρτας SIM είναι προσβάσιμη μόνο μετά την 
αφαίρεση της μπαταρίας, για πληροφορίες σχετικά με την αφαίρεση της 
μπαταρίας, βλ. Αφαίρεση και Αντικατάσταση μπαταρίας.  

4 

Υποδοχή Κάρτας SD 

Βρίσκεται στο εσωτερικό του 
διαμερίσματος της μπαταρίας 

Δέχεται κάρτα microSD για αποθήκευση δεδομένων.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η υποδοχή κάρτας SD είναι προσβάσιμη μόνο μετά την 
αφαίρεση της μπαταρίας, για πληροφορίες σχετικά με την αφαίρεση 
της μπαταρίας, βλ. Αφαίρεση και Αντικατάσταση μπαταρίας.  

5 Ηχεία (1W) Εκπέμπει τον ήχο που αναπαράγεται από το τάμπλετ. 

6 
Βίδες Διαμερίσματος 
Μπαταρίας 

Ασφαλίζει το κάλυμμα του διαμερίσματος μπαταρίας στο 
τάμπλετ· χρησιμοποιήστε ένα κατσαβίδι με επίπεδη 
κεφαλή για να ξεκλειδώσετε το κάλυμμα του διαμερίσματος 
μπαταρίας.  

7 
Κουμπί Σαρωτή Γραμμωτού 
Κώδικα 

Ενεργοποιεί τον προαιρετικό σαρωτή γραμμωτού κώδικα 
(το κουμπί δεν είναι λειτουργικό για μοντέλα χωρίς 
σαρωτή γραμμωτού κώδικα). 
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Επάνω Όψη 

Η παρακάτω εικόνα δείχνει την επάνω πλευρά του συστήματος. 

 

 

 

Αριθμός Εξάρτημα 

1 
Σαρωτής γραμμωτού κώδικα 
(Προαιρετικό) 

Σαρώνει γραμμωτούς κώδικες / κωδικούς QR.  

2 
Αναγνώστης SmartCard 
(Προαιρετικό) 

Διαβάζει SmartCards. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η υποδοχή ανάγνωσης SmartCard προστατεύεται από ένα κάλυμμα θύρας, για πληροφορίες σχετικά με 
την αφαίρεση του καλύμματος θύρας, δείτε Αφαίρεση και Ασφάλιση Καλυμμάτων Θυρών.  

 



Επισκόπηση τάμπλετ 
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Κάτω Όψη 

Η παρακάτω εικόνα δείχνει την κάτω πλευρά του συστήματος.  

 

 

 

Αριθμός Εξάρτημα 

1 Σύνδεσμος Βάσης Συνδέεται στην προαιρετική βάση του τάμπλετ. 

2 Τρύπες για λουράκι 

Χρησιμοποιούνται για την προσάρτηση στο τάμπλετ 
ενός ιμάντα μεταφοράς.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο ιμάντας μεταφοράς δεν παρέχεται από τον 
κατασκευαστή και πρέπει να αγοραστεί ξεχωριστά από τον 
χρήστη.  
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Εκκίνηση 

Ένδειξη Κατάστασης Μπαταρίας 

Το LED κατάστασης μπαταρίας βρίσκεται στο μπροστινό μέρος του συστήματος υποδεικνύοντας 

την κατάσταση φόρτισης της μπαταρίας του τάμπλετ. 

 

Όταν το τάμπλετ είναι συνδεδεμένο σε πρίζα, η λυχνία LED φόρτισης της μπαταρίας λειτουργεί 

ως εξής: 

Συμπεριφορά LED Περιγραφή 

Σταθερά Πράσινο Η μπαταρία είναι πλήρως φορτισμένη.   

Σταθερά Κίτρινο Η μπαταρία φορτίζει. 

Αναβοσβήνει Πράσινο  Η μπαταρία είναι πλήρως φορτισμένη ενώ το σύστημα βρίσκεται σε 
κατάσταση αναμονής. 

Αναβοσβήνει Κίτρινο Η μπαταρία φορτίζεται ενώ το σύστημα βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής. 

 

Όταν το τάμπλετ λειτουργεί με μπαταρία, το LED φόρτισης μπαταρίας λειτουργεί ως εξής: 

Συμπεριφορά LED Περιγραφή 

Σταθερά Πράσινο Το τάμπλετ λειτουργεί με ισχύ μπαταρίας. 

Αναβοσβήνει Πράσινο Το τάμπλετ λειτουργεί με ισχύ μπαταρίας, ενώ το σύστημα βρίσκεται σε 
κατάσταση αναμονής. 

Αναβοσβήνει Κίτρινο Το επίπεδο της μπαταρίας είναι εξαιρετικά χαμηλό. 

Σβηστό Το τάμπλετ είναι απενεργοποιημένο. 
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Φόρτιση του τάμπλετ 

1. Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας στον μετασχηματιστή. 

2. Συνδέστε τον μετασχηματιστή στη θύρα εισόδου DC του τάμπλετ. 

3. Συνδέστε το τροφοδοτικό σε μια πρίζα. Η λυχνία LED φόρτισης μπαταρίας ανάβει κίτρινη 

όταν το τάμπλετ σας φορτίζεται. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η μπαταρία δεν είναι πλήρως φορτισμένη όταν αποσυσκευάζετε το τάμπλετ σας. Συνιστάται να 
διατηρήσετε συνδεδεμένο το τροφοδοτικό για τουλάχιστον 5 ώρες έως ότου η μπαταρία φορτιστεί πλήρως. 
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Ρυθμίστε το τάμπλετ σύμφωνα με τα μηνύματα που εμφανίζονται πριν από την πρώτη χρήση. 

Η λεπτομερής διαδικασία θα περιγραφεί στον Οδηγό Σέρβις του Ανθεκτικού Τάμπλετ CAXA0. 

 

Ενεργοποίηση /Απενεργοποίηση του τάμπλετ 
 

 
 

Για να ενεργοποιήσετε το τάμπλετ, πιέστε το κουμπί ενεργοποίησης.  

Για να απενεργοποιήσετε το τάμπλετ, πιέστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ενεργοποίησης για 

τουλάχιστον 5 δευτερόλεπτα.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το τάμπλετ μπορεί να απενεργοποιηθεί απευθείας μέσω του λειτουργικού συστήματος για ορισμένα 
συστήματα. 
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Ενεργοποίηση / Απενεργοποίηση της Οθόνης 

Πιέστε το κουμπί ενεργοποίησης όταν το σύστημα είναι ενεργοποιημένο, για να 

απενεργοποιήσετε την οθόνη και να θέσετε το σύστημα σε κατάσταση αναμονής. 

Όταν το σύστημα βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής, πιέστε το κουμπί λειτουργίας μία φορά για 

να ξυπνήσετε το σύστημα και να ενεργοποιήσετε την οθόνη.  

Αφαίρεση και Ασφάλιση Καλυμμάτων Θυρών 

Οι σύνδεσμοι του τάμπλετ καλύπτονται και προστατεύονται από σφραγισμένα καλύμματα θυρών 

για να αποφευχθεί ζημιά, ή είσοδος σκόνης στους συνδέσμους. 

Όταν χρησιμοποιείτε τους συνδέσμους, πρέπει να αφαιρείτε τα καλύμματα των θυρών. Για να 

αφαιρέσετε το κάλυμμα της θύρας, τραβήξτε το προς τα έξω και στη συνέχεια γυρνώντας το 

απομακρύνετέ το από τους συνδέσμους. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μην ασκείτε υπερβολική δύναμη κατά την αφαίρεση των καλυμμάτων των θυρών. 

 

Όταν οι υποδοχές δεν χρησιμοποιούνται, συνιστάται να κλείνετε με ασφάλεια τα καλύμματα των 

θυρών. Για να κλείσετε σωστά το κάλυμμα της θύρας, ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες:  

1. Πιέστε προς τα κάτω το κάλυμμα της θύρας για να το προσαρμόσετε στο τάμπλετ. 

2. Σύρετε το κάλυμμα της θύρας προς τον μεντεσέ του καλύμματος θύρας και, στη συνέχεια, 

σύρετέ το προς την αντίστροφη κατεύθυνση μέχρι να ασφαλιστεί στη θέση του, όπως 

φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 

 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι τα καλύμματα των θυρών είναι καλά κλεισμένα, για να αποτρέψετε την είσοδο νερού, ή 
σκόνης στο τάμπλετ και την πρόκληση ζημιάς. 
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Λειτουργία του τάμπλετ σας. 

Αναγνώστης SmartCard (Προαιρετικό) 

Η προαιρετική συσκευή ανάγνωσης SmartCard που βρίσκεται στην επάνω πλευρά του τάμπλετ, 

επιτρέπει τη μετάδοση δεδομένων, κυρίως για σκοπούς αναγνώρισης / ελέγχου ταυτότητας μεταξύ 

του τάμπλετ και μιας έξυπνης κάρτας. 

Εισαγάγετε μια έξυπνη κάρτα στον αναγνώστη για να διαβάσετε / επεξεργαστείτε / γράψετε 

πληροφορίες από / προς την έξυπνη κάρτα. Βεβαιωθείτε ότι η έξυπνη κάρτα έχει τοποθετηθεί με 

ασφάλεια στην υποδοχή κάρτας με τον σωστό προσανατολισμό με το τσιπ στραμμένο προς τα 

κάτω, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Απαιτείται πρόσθετη εφαρμογή / λογισμικό SmartCard για αυτήν τη δυνατότητα. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η εφαρμογή / λογισμικό δεν παρέχεται από τον κατασκευαστή και πρέπει να εγκατασταθεί ξεχωριστά 
από τον χρήστη.  



Λειτουργία του τάμπλετ σας. 
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Αισθητήρας NFC  

Ο αισθητήρας NFC που βρίσκεται στο μπροστινό μέρος του τάμπλετ του επιτρέπει να 

αλληλεπιδρά με άλλες συσκευές με δυνατότητα NFC, ή κάρτες / ετικέτες NFC, όπως smartphones, 

ή ανέπαφες έξυπνες κάρτες.  

Πιέστε το λογότυπο NFC, που υποδεικνύει την περιοχή του αισθητήρα, σε μια συσκευή, ή κάρτα / 

ετικέτα που υποστηρίζει NFC, για να ενεργοποιήσετε τον αισθητήρα NFC, όπως φαίνεται στην 

παρακάτω εικόνα. 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Απαιτείται πρόσθετη εφαρμογή / λογισμικό ανάγνωσης NFC για αυτήν τη δυνατότητα. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η εφαρμογή / λογισμικό δεν παρέχεται από τον κατασκευαστή και πρέπει να εγκατασταθεί ξεχωριστά 
από τον χρήστη.  
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Σαρωτής γραμμωτού κώδικα (Προαιρετικό) 

Ο προαιρετικός σαρωτής γραμμωτού κώδικα που βρίσκεται στο πάνω μέρος του τάμπλετ 

επιτρέπει στο τάμπλετ να ανακτά πληροφορίες από γραμμικούς κώδικες, όταν πατηθεί το κουμπί 

του σαρωτή γραμμωτού κώδικα. 

1. Ανοίξτε την εφαρμογή / λογισμικό που θέλετε να χρησιμοποιήσετε για να διαβάσετε τα 

δεδομένα γραμμωτού κώδικα.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η εφαρμογή / λογισμικό δεν παρέχεται από τον κατασκευαστή και πρέπει να εγκατασταθεί 
ξεχωριστά από τον χρήστη. 

2. Τοποθετήστε το φακό του σαρωτή απευθείας πάνω από τον γραμμωτό κώδικα σε κατάλληλη 

απόσταση. 

3. Πατήστε το κουμπί σαρωτή γραμμωτού κώδικα που βρίσκεται στο πίσω μέρος του τάμπλετ. 

Βεβαιωθείτε ότι το εύρος στόχευσης καλύπτει ολόκληρη την περιοχή γραμμωτού κώδικα. 

 

 
 

 

Τα δεδομένα θα εμφανιστούν στην εφαρμογή / λογισμικό με ένα ηχητικό σήμα όταν ο γραμμωτός 

κώδικας σαρωθεί επιτυχώς. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Διαφορετικοί τύποι γραμμωτού κώδικα ενδέχεται να απαιτούν συγκεκριμένες εφαρμογές σάρωσης 
γραμμωτού κώδικα. 
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Είσοδος στο μενού BIOS 

Το BIOS (Basic Input / Output System) είναι ένα πρόγραμμα διαμόρφωσης υλικού, εγκατεστημένο 

στο τάμπλετ, και εκκινεί όταν ενεργοποιείται το τάμπλετ. Το BIOS είναι προεπιλεγμένο στις 

βέλτιστες προεπιλεγμένες ρυθμίσεις για κανονική χρήση, αλλά σε ορισμένες περιπτώσεις ένας 

χρήστης, ή τεχνικός μπορεί να θέλει να αποκτήσει πρόσβαση στο μενού του BIOS για να αλλάξει 

ορισμένες ρυθμίσεις υλικού για το τάμπλετ, ή για να εκκινήσει απευθείας σε μια συγκεκριμένη 

συσκευή με δυνατότητα εκκίνησης. Για να μπείτε στο μενού BIOS του τάμπλετ ακολουθήστε τις 

παρακάτω οδηγίες: 

1. Συνδέστε ένα εξωτερικό πληκτρολόγιο στη θύρα USB του τάμπλετ. 

2. Πιέστε το κουμπί ενεργοποίησης, για να ενεργοποιήσετε το τάμπλετ. 

3. Πατήστε αμέσως και κρατήστε πατημένο το πλήκτρο F2 μέχρι να εμφανιστεί το μενού BIOS. 
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Αντικατάσταση της Μπαταρίας 

Αφαίρεση και Αντικατάσταση μπαταρίας 

Η μπαταρία είναι μια μπαταρία 7.2V / 3950mAh εγκατεστημένη σε όλα τα μοντέλα κάτω από το 

κάλυμμα του διαμερίσματος μπαταρίας που βρίσκεται στο πίσω μέρος του τάμπλετ, η οποία 

μπορεί να αφαιρεθεί και να αντικατασταθεί από το χρήστη.  

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στην μπαταρία για αφαίρεση / αντικατάσταση ακολουθήστε τις 

παρακάτω οδηγίες: 

1. Τοποθετήστε το τάμπλετ σε μια επίπεδη επιφάνεια με την πίσω πλευρά προς τα πάνω.  

2. Αφαιρέστε τις δύο βίδες του διαμερίσματος μπαταριών με ένα κατσαβίδι με επίπεδη κεφαλή 

για να ξεκλειδώσετε το κάλυμμα του διαμερίσματος της μπαταρίας.  

3. Σηκώστε την κάτω αριστερή γωνία του καλύμματος του διαμερίσματος της μπαταρίας. 

4. Αφαιρέστε το κάλυμμα του διαμερίσματος της μπαταρίας. 
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5. Χρησιμοποιήστε τη γλωττίδα για να τραβήξετε και να αφαιρέσετε την μπαταρία από το 

διαμέρισμα της μπαταρίας. 

 

 
 

6. Αντιστρέψτε τα βήματα που περιγράφονται για να εισάγετε / αντικαταστήσετε την μπαταρία 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς της 
περιοχής σας. 
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Επιτραπέζια Βάση (Προαιρετικό) 

1. Σύρετε το τάμπλετ μέσα στην επιτραπέζια βάση.  
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Τοποθέτηση στον Τοίχο (Προαιρετικό) 

Στερεώστε τον επιτοίχιο σταθμό (χωρίς το τάμπλετ) στην κυλιόμενη βάση στήριξης, ή στo πλαίσιο 

επιτοίχιας τοποθέτησης. Ο επιτοίχιος σταθμός στήριξης είναι συμβατός με το VESA 75. 

1. Σύρετε το τάμπλετ στον επιτοίχιο σταθμό. 
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2. Βεβαιωθείτε ότι το τάμπλετ είναι τοποθετημένο στη σωστή θέση και πιέστε προς τα κάτω το 

πάνω κάλυμμα. 
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3. Στρέψτε το κλειδί για να το κλειδώσετε στη θέση του.  
Κρατήστε το κλειδί σε ασφαλές μέρος. Εάν χάσετε το κλειδί, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή.  
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Αφαίρεση από τον επιτοίχιο σταθμό. 

1. Στρέψτε το κλειδί για ξεκλείδωμα.  
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2. Πιέστε το αριστερό και το δεξί άγκιστρο προς τα μέσα.  
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3. Το επάνω κάλυμμα αναδύεται αυτόματα.  
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4. Βγάλτε το τάμπλετ από το σταθμό τοποθέτησης.  
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Φροντίδα και Συντήρηση 

Διαβάστε προσεκτικά και ακολουθήστε τις οδηγίες σε αυτήν την ενότητα για να αποφύγετε ζημιά 

στο τάμπλετ σας. 

Περιβαλλοντικές Οδηγίες 

 ΜΗΝ χρησιμοποιείτε το τάμπλετ σε περιβάλλον με μεταλλική σκόνη. 

 Τοποθετείτε το τάμπλετ σε μια επίπεδη σταθερή επιφάνεια. ΜΗΝ ισορροπείτε το τάμπλετ 

στο πλάι του, και μην το αποθηκεύετε γυρισμένο ανάποδα. Ισχυρή πρόσκρουση ως 

αποτέλεσμα πτώσης, ή χτυπήματος μπορεί να προκαλέσει βλάβη στο τάμπλετ. 

 ΜΗΝ καλύπτετε ή εμποδίζετε τα ανοίγματα εξαερισμού στο τάμπλετ, κάτι που μπορεί να 

προκαλέσει υπερθέρμανση που μπορεί να βλάψει το τάμπλετ. 

 Χρησιμοποιήστε το τάμπλετ σε περιβάλλον όπου η θερμοκρασία είναι μεταξύ 0°C (32°F) 

και 40° C (104° F). 

 Αποφύγετε την τοποθέτηση του τάμπλετ σε υψηλή υγρασία, ακραίες θερμοκρασίες, 

έντονες δονήσεις, άμεσο ηλιακό φως, ή έντονη σκόνη. Η χρήση του τάμπλετ σε τέτοια 

ακραία περιβάλλοντα για μεγάλες χρονικές περιόδους μπορεί να οδηγήσει σε φθορά και 

σε μειωμένη διάρκεια ζωής του προϊόντος. 

 Κρατήστε το τάμπλετ μακριά από αντικείμενα που είναι ευάλωτα στη θερμότητα, καθώς το 

τάμπλετ μπορεί να ζεσταθεί πολύ κατά τη χρήση. 
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Γενικές οδηγίες 

 Διατηρείτε πάντοτε την οθόνη στεγνή για να αποφύγετε τυχόν ακούσια λειτουργία της 
οθόνης αφής. Κατά τον καθαρισμό και την απολύμανση, κλειδώστε την οθόνη για να 
αποφύγετε τυχόν ακούσια λειτουργία της συσκευής. 

 Σε καταστάσεις που ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα την ακούσια λειτουργία της 
συσκευής (για παράδειγμα κατά τον καθαρισμό, τη μεταφορά, ή την κίνηση της 
συσκευής), κλειδώστε την οθόνη αφής. 

 ΜΗΝ τοποθετείτε βαριά αντικείμενα στο πάνω μέρος του τάμπλετ, καθώς αυτό μπορεί να 
προκαλέσει βλάβη στην οθόνη αφής. 

 Η επιφάνεια της οθόνης αφής γρατσουνίζεται εύκολα. Αποφύγετε να την αγγίξετε με 
αιχμηρό αντικείμενο, όπως μολύβι. 

 Το "φάντασμα εικόνας" προκύπτει όταν ένα σταθερό μοτίβο εμφανίζεται στην οθόνη για 
παρατεταμένο χρονικό διάστημα. Αποφύγετε το "φάντασμα εικόνας" περιορίζοντας την 
ποσότητα στατικού περιεχομένου στην οθόνη. Προτείνεται η χρήση προφύλαξης οθόνης, 
ή απενεργοποίησης της οθόνης όταν δεν χρησιμοποιείται. 

 Για να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια ζωής του οπίσθιου φωτισμού στην οθόνη, αφήστε τον 
οπίσθιο φωτισμό να απενεργοποιείται αυτόματα στις ρυθμίσεις διαχείρισης ενέργειας. 

Οδηγίες καθαρισμού 

 ΠΟΤΕ μην καθαρίζετε το τάμπλετ όταν είναι ενεργοποιημένο. 

 Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί χωρίς χνούδι για να σκουπίσετε το εξωτερικό του 
τάμπλετ. 

 Εάν χυθεί νερό, ή υγρό στο τάμπλετ, σκουπίστε το να στεγνώσει το συντομότερο δυνατό. 
ΜΗΝ αφήνετε το τάμπλετ υγρό. 

 Εάν το τάμπλετ βραχεί σε περιβάλλον όπου η θερμοκρασία είναι 0 ° C (32 ° F) ή 
χαμηλότερη, ενδέχεται να προκληθεί ζημιά λόγω κατάψυξης. Φροντίστε να στεγνώσετε το 
βρεγμένο τάμπλετ. 

Καθαρισμός σε περιβάλλον Υγειονομικής Περίθαλψης 

 Τα ιδρύματα Υγειονομικής Περίθαλψης πρέπει να καθορίζουν και να τεκμηριώνουν τις 
πολιτικές και τις διαδικασίες καθαρισμού.  

 Καθαρίστε όλη τη σκόνη και τις εναποθέσεις από το τάμπλετ πριν απολυμανθεί. 

 Για την απολύμανση εφαρμόστε κατάλληλη αιθυλική αλκοόλη 75% στις καθαρισμένες 
περιοχές και αφήστε το τάμπλετ να στεγνώσει στον αέρα. 
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Οδηγίες για την μπαταρία 

 Φορτίστε την μπαταρία όταν έχει σχεδόν αποφορτιστεί πλήρως. Κατά τη φόρτιση, 

βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία είναι πλήρως φορτισμένη πριν σταματήσετε τη φόρτιση. Κάτι 

τέτοιο μπορεί να αποτρέψει ζημιά στην μπαταρία. 

 Η μπαταρία είναι αναλώσιμο προϊόν, οι ακόλουθες συνθήκες θα μειώσουν τη διάρκεια 

ζωής της: 

 Συχνή φόρτιση της μπαταρίας. 

 Χρήση, φόρτιση, ή αποθήκευση της μπαταρίας σε συνθήκες υψηλής θερμοκρασίας. 

 Για να αποφύγετε την φθορά της μπαταρίας με ταχύτερο ρυθμό και συνεπώς την 

παράταση της διάρκειας ζωής της, ελαχιστοποιήστε τον αριθμό φορών που τη φορτίζετε, 

ώστε να μην αυξάνεται συχνά η εσωτερική της θερμοκρασία. 

 Φορτίστε την μπαταρία σε περιβάλλον μεταξύ 10 ° C - 30 ° C (50 ° F - 86 ° F). Μια 

υψηλότερη θερμοκρασία περιβάλλοντος θα προκαλέσει αύξηση της θερμοκρασίας της 

μπαταρίας. Αποφύγετε τη φόρτιση της μπαταρίας σε κλειστό όχημα σε ζεστές καιρικές 

συνθήκες.  

 Η φόρτιση δεν θα ξεκινήσει εάν η μπαταρία υπερβεί το επιτρεπόμενο εύρος 

θερμοκρασίας. 

 Αποφύγετε τη φόρτιση της μπαταρίας περισσότερες από μία φορές την ημέρα. 

 Όταν χρησιμοποιείτε ισχύ μπαταρίας σε εξαιρετικά χαμηλές θερμοκρασίες, ενδέχεται να 

αντιμετωπίσετε μικρότερο χρόνο λειτουργίας και εσφαλμένη ένδειξη στάθμης μπαταρίας. 

Αυτό συμβαίνει λόγω των χημικών χαρακτηριστικών των μπαταριών γενικά. Η κατάλληλη 

θερμοκρασία λειτουργίας για την μπαταρία είναι: -10°C - 50°C (14°F - 122°F). 

 Μην αφήνετε την μπαταρία αποθηκευμένη για περισσότερους από έξι μήνες χωρίς να την 

επαναφορτίσετε. 

 Συνιστάται να φορτίζετε την μπαταρία με το τάμπλετ απενεργοποιημένο. 

 Για να διατηρήσετε την απόδοση λειτουργίας της μπαταρίας, να την διατηρείτε σε 

δροσερό, σκοτεινό μέρος, αφαιρέστε την από το τάμπλετ, και αποθηκεύστε την με 

υπόλοιπο φόρτισης 30%. 
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Σημαντικές οδηγίες κατά τη χρήση της μπαταρίας.  

 Κατά την εγκατάσταση, ή την αφαίρεση της μπαταρίας, λάβετε υπόψη τα εξής:  

 Αποφύγετε την αφαίρεση, ή την εγκατάσταση της μπαταρίας όταν το τάμπλετ 

βρίσκεται σε κατάσταση Αναστολής λειτουργίας. Η απότομη αφαίρεση της μπαταρίας 

μπορεί να προκαλέσει απώλεια δεδομένων, ή αστάθεια στο τάμπλετ.  

 Αποφύγετε να αγγίζετε τους ακροδέκτες της μπαταρίας, καθώς ενδέχεται να 

προκληθεί ζημιά, με αποτέλεσμα ακατάλληλη λειτουργία σε αυτήν, ή στο τάμπλετ.  

 Η τάση εισόδου του τάμπλετ, και η θερμοκρασία περιβάλλοντος επηρεάζουν άμεσα το 

χρόνο φόρτισης και αποφόρτισης της μπαταρίας:  

 Ο χρόνος φόρτισης παρατείνεται όταν το τάμπλετ είναι ενεργοποιημένο. Για να 

μειώσετε το χρόνο φόρτισης, συνιστάται να τοποθετήσετε το τάμπλετ σε κατάσταση 

Αναστολής λειτουργίας, ή Αδρανοποίησης.  

 Οι χαμηλές θερμοκρασίες θα παρατείνουν το χρόνο φόρτισης καθώς και θα 

επιταχύνουν το χρόνο εκφόρτισης. 

Οδηγίες για την Οθόνης Αφής 

 Χρησιμοποιείτε μόνο το δάχτυλό σας, ή την ενεργή γραφίδα της σειράς CAX, στην οθόνη. 

Η χρήση αιχμηρού, ή μεταλλικού αντικειμένου εκτός από το δάχτυλό σας, ή την ενεργή 

γραφίδα της σειράς CAX, μπορεί να προκαλέσει γρατσουνιές και ζημιά στην οθόνη αφής, 

προκαλώντας έτσι σφάλματα. 

 Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, στεγνό πανί για να αφαιρέσετε τους ρύπους από την οθόνη 

αφής. Η επιφάνεια της οθόνης αφής έχει μια ειδική προστατευτική επίστρωση που 

αποτρέπει τις ακαθαρσίες από το να κολλήσουν σε αυτήν. Εάν δεν χρησιμοποιήσετε ένα 

μαλακό ύφασμα, μπορεί να προκαλέσετε ζημιά στην ειδική προστατευτική επίστρωση 

στην επιφάνεια της οθόνης αφής. Απενεργοποιήστε το τάμπλετ κατά τον καθαρισμό της 

οθόνης αφής. Ο καθαρισμός της οθόνης αφής σε κατάσταση ενεργοποίησης ενδέχεται να 

προκαλέσει ακατάλληλη λειτουργία. 

 Μην ασκείτε υπερβολική δύναμη στην οθόνη αφής. Αποφύγετε την τοποθέτηση 

αντικειμένων πάνω από την οθόνη αφής, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει θραύση του 

γυαλιού, προκαλώντας ζημιά στην οθόνη αφής. 

 Όταν υπάρχει σημαντική διαφοροποίηση στη λειτουργία της οθόνης αφής (όπως 

λανθασμένο σημείο αφής, ή εσφαλμένη ανάλυση οθόνης), ανατρέξτε στη Βοήθεια των 

Windows για οδηγίες σχετικά με την επαναρύθμιση της οθόνης αφής. 
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Αντιμετώπιση Προβλημάτων 

Προβλήματα Μπαταρίας 

Η μπαταρία δεν φορτίζεται (το LED φόρτισης μπαταρίας δεν ανάβει) 

 Βεβαιωθείτε ότι ο μετασχηματιστής του ρεύματος είναι σωστά συνδεδεμένος. 

 Βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία δεν είναι πολύ ζεστή, ή κρύα. Δώστε χρόνο στην μπαταρία 

να επιστρέψει σε θερμοκρασία δωματίου. 

 Εάν η μπαταρία δεν φορτίζεται μετά την αποθήκευσή της σε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες, 

δοκιμάστε να αποσυνδέσετε και να επανασυνδέσετε τον μετασχηματιστή AC για να 

λύσετε το πρόβλημα. 

 Βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία έχει εγκατασταθεί σωστά. 

 Βεβαιωθείτε ότι οι ακροδέκτες της μπαταρίας είναι καθαροί. 

Ο χρόνος λειτουργίας μιας πλήρως φορτισμένης μπαταρίας έχει μειωθεί. 

 Εάν συχνά επαναφορτίζετε και αποφορτίζετε μερικώς την μπαταρία, ενδέχεται να μην 

φορτιστεί πλήρως. Αντικαταστήστε την μπαταρία για να λύσετε το πρόβλημα. 

Ο χρόνος λειτουργίας της μπαταρίας που υποδεικνύεται από τον μετρητή 

μπαταρίας δεν ανταποκρίνεται στον πραγματικό χρόνο λειτουργίας. 

 Ανάλογα με τον τρόπο που χρησιμοποιείτε το τάμπλετ, ο πραγματικός χρόνος λειτουργίας 

μπορεί να διαφέρει από τον εκτιμώμενο χρόνο. Εάν ο πραγματικός χρόνος λειτουργίας 

είναι πολύ μικρότερος από τον εκτιμώμενο χρόνο, ελέγξτε την μπαταρία. 

Προβλήματα Bluetooth 

Το τάμπλετ δεν μπορεί να συνδεθεί σε άλλη συσκευή μέσω Bluetooth. 

 Βεβαιωθείτε ότι και οι δύο συσκευές έχουν ενεργοποιημένη τη δυνατότητα Bluetooth. 

 Βεβαιωθείτε ότι η απόσταση μεταξύ των δύο συσκευών βρίσκεται εντός της εμβέλειας του 

Bluetooth και ότι δεν υπάρχουν τοίχοι, ή άλλα εμπόδια μεταξύ των συσκευών. 

 Βεβαιωθείτε ότι η άλλη συσκευή δεν βρίσκεται σε κατάσταση "Κρυφό". 

 Βεβαιωθείτε ότι και οι δύο συσκευές είναι συμβατές. 
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Προβλήματα Προβολής 

Δεν εμφανίζεται τίποτα στην οθόνη. 

 Κατά τη λειτουργία, η οθόνη μπορεί να απενεργοποιηθεί αυτόματα ως αποτέλεσμα της 

διαχείρισης ενέργειας. Πατήστε οποιοδήποτε κουμπί στο τάμπλετ για να δείτε αν 

επανέρχεται η οθόνη. 

 Το επίπεδο φωτεινότητας μπορεί να είναι πολύ χαμηλό. Αυξήστε τη φωτεινότητα. 

Οι χαρακτήρες στην οθόνη είναι σκοτεινοί. 

 Ρυθμίστε τη φωτεινότητα και / ή την αντίθεση. 

Η φωτεινότητα της οθόνης δεν μπορεί να αυξηθεί. 

 Ως προληπτικό μέτρο, η φωτεινότητα της οθόνης θα οριστεί σε χαμηλό επίπεδο όταν η 

θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι πολύ υψηλή, ή πολύ χαμηλή. Σε τέτοιες περιπτώσεις, 

αυτό δεν αποτελεί δυσλειτουργία. 

Στην οθόνη εμφανίζονται διαρκώς παράξενες κουκκίδες. 

 Ένας μικρός αριθμός κουκκίδων που λείπουν, είναι αποχρωματισμένες, ή φωτεινές, 

πάνω στην οθόνη, είναι εγγενές χαρακτηριστικό της τεχνολογίας TFT LCD. Δεν θεωρείται 

ως ελάττωμα της LCD. 

Η οθόνη θολώνει όταν ασκείτε δύναμη στην αριστερή, ή τη δεξιά πλευρά του 

πλαισίου LCD. 

 Αυτό είναι ένα φυσιολογικό φαινόμενο, και όχι ελάττωμα. 

Σημειώσεις για την Οθόνη 

 Κατά τη διάρκεια της κανονικής λειτουργίας του τάμπλετ, μπορείτε να μετακινήσετε, ή να 

περιστρέψετε το τάμπλετ όπως θέλετε, και η οθόνη θα προσαρμόσει ανάλογα τον 

προσανατολισμό της. Κατά την εγκατάσταση του λειτουργικού συστήματος, η οθόνη δεν 

θα προσαρμόσει τον προσανατολισμό της. Μόνον αφού ολοκληρωθεί η εγκατάσταση του 

λειτουργικού συστήματος, η αυτόματη ρύθμιση του προσανατολισμού της οθόνης θα 

επιστρέψει στην κανονική λειτουργία. 

 Εάν ο χρήστης πρέπει να διαγράψει το πρόγραμμα οδήγησης VGA του τάμπλετ, 

βεβαιωθείτε ότι ένα ποντίκι, ή ένα εξωτερικό πληκτρολόγιο είναι συνδεδεμένο στο τάμπλετ 

πριν διαγράψετε το πρόγραμμα οδήγησης VGA. 
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Προβλήματα Υλικού 

Το τάμπλετ δεν αναγνωρίζει μια πρόσφατα εγκατεστημένη συσκευή. 

 Βεβαιωθείτε ότι το πρόγραμμα οδήγησης συσκευής είναι εγκατεστημένο ανατρέχοντας 
στην τεκμηρίωση που συνοδεύει τη συσκευή. 

 Ελέγξτε αν τα καλώδια, ή τα καλώδια τροφοδοσίας έχουν συνδεθεί σωστά. 

 Για εξωτερική συσκευή που διαθέτει δικό της διακόπτη τροφοδοσίας, βεβαιωθείτε ότι η 
τροφοδοσία είναι ενεργοποιημένη. 

Προβλήματα Διαχείρισης Ενέργειας 

Το τάμπλετ δεν μπαίνει αυτόματα σε κατάσταση Αναστολής λειτουργίας, ή 

Αδρανοποίησης. 

 Βεβαιωθείτε ότι το χρονικό όριο Αναστολής λειτουργίας, ή Αδρανοποίησης, είναι 
ενεργοποιημένο. 

Το τάμπλετ δεν μπαίνει αμέσως σε κατάσταση Αναστολής λειτουργίας, ή 

Αδρανοποίησης. 

 Εάν το τάμπλετ εκτελεί μια λειτουργία, θα περιμένει να ολοκληρωθεί η λειτουργία προτού 
εισέλθει σε κατάσταση Αναστολής λειτουργίας, ή Αδρανοποίησης. 

Το τάμπλετ δεν επανέρχεται από την κατάσταση Αναστολής λειτουργίας, ή 

Αδρανοποίησης. 

 Το τάμπλετ εισέρχεται αυτόματα σε κατάσταση Αναστολής λειτουργίας, ή 
Αδρανοποίησης όταν η μπαταρία είναι αποφορτισμένη. Κάντε ένα από τα ακόλουθα:  

 Συνδέστε τον μετασχηματιστή AC στο τάμπλετ.  

 Αντικαταστήστε την άδεια μπαταρία με μια πλήρως φορτισμένη. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν στο τάμπλετ σας είναι εγκατεστημένο εξειδικευμένο λειτουργικό σύστημα, 
ενδέχεται να μην μπορεί να εισέλθει σε κατάσταση Αναστολής λειτουργίας, ή Αδρανοποίησης. 
Επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη για να διαμορφώσετε το τάμπλετ . 

Προβλήματα αισθητήρα (μόνο για μοντέλα Windows 10) 

Η ενσωματωμένη ψηφιακή πυξίδα δεν φαίνεται να είναι ακριβής. 

 Η περιστροφή της οθόνης μπορεί να επηρεάσει την ακρίβεια της ψηφιακής πυξίδας. Αυτό 
είναι φυσιολογικό, και όχι δυσλειτουργία. Οι αισθητήρες για την πυξίδα απαιτούν 
μικρορύθμιση, από καιρό σε καιρό. Ακολουθήστε αυτήν τη μέθοδο για να μικρορυθμίσετε 
ξανά τους αισθητήρες: 

1.  Βεβαιωθείτε ότι είστε μακριά από μεγάλα μεταλλικά αντικείμενα, ή μαγνητικά πεδία. 
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2.  Ανοίξτε μια εφαρμογή που χρησιμοποιεί την ψηφιακή πυξίδα. 

3.  Κρατήστε το τάμπλετ σε οριζόντιο επίπεδο, με την LCD πλευρά στραμμένη προς τα 
πάνω. 

4.  Περιστρέψτε το τάμπλετ 360° τουλάχιστον τρεις φορές γύρω από κάθε άξονα (X, Y και Z). 

Προβλήματα λογισμικού 

Κάποια εφαρμογή δεν λειτουργεί σωστά. 

 Βεβαιωθείτε ότι το λογισμικό έχει εγκατασταθεί σωστά. 

 Εάν εμφανιστεί ένα μήνυμα σφάλματος στην οθόνη, συμβουλευτείτε την τεκμηρίωση του 
προγράμματος λογισμικού για περισσότερες πληροφορίες. 

 Εάν είστε βέβαιοι ότι η λειτουργία έχει σταματήσει, πραγματοποιήστε επαναφορά του 
τάμπλετ. 

Σημείωση για το Λογισμικό 

Κατά την ενημέρωση του λειτουργικού συστήματος του τάμπλετ, ο μετασχηματιστής AC πρέπει να 
είναι συνδεδεμένος στο τάμπλετ ως πηγή τροφοδοσίας. 

Προβλήματα Ήχου 

Το τάμπλετ δεν αναπαράγει ήχο. 

 Βεβαιωθείτε ότι η ένταση του ήχου δεν έχει ρυθμιστεί πολύ χαμηλά. Αυξήστε την ένταση. 

 Βεβαιωθείτε ότι ο ήχος δεν είναι σε σίγαση. 

 Βεβαιωθείτε ότι το τάμπλετ δεν βρίσκεται σε κατάσταση Αναστολής λειτουργίας. 

 Εάν χρησιμοποιείτε εξωτερικό ηχείο, βεβαιωθείτε ότι το ηχείο είναι σωστά συνδεδεμένο. 

Ο ήχος είναι παραμορφωμένος. 

 Βεβαιωθείτε ότι η ένταση του ήχου δεν έχει ρυθμιστεί πολύ υψηλά, ή πολύ χαμηλά. Στις 
περισσότερες περιπτώσεις, μια υψηλή ρύθμιση μπορεί να προκαλέσει παραμόρφωση 
του ήχου από τα ηλεκτρονικά, τα σχετικά με τον ήχο. 

Προβλήματα Εκκίνησης 

Με το τάμπλετ ενεργοποιημένο, δεν υπάρχει απόκριση και η ενδεικτική λυχνία 

ισχύος δεν ανάβει. 

 Εάν χρησιμοποιείτε εξωτερική τροφοδοσία AC, βεβαιωθείτε ότι ο μετασχηματιστής AC 
είναι συνδεδεμένος σωστά και με ασφάλεια. Εάν ναι, βεβαιωθείτε ότι η πρίζα λειτουργεί 
κανονικά. 
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 Εάν χρησιμοποιείτε την ισχύ της μπαταρίας, βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία δεν έχει 
αποφορτιστεί. 

Όταν το τάμπλετ είναι ενεργοποιημένο, σταματά μετά το POST. 

 Κάντε επαναφορά του τάμπλετ σας. 

Προβλήματα του Wi-Fi  

Δεν μπορώ να χρησιμοποιήσω τη δυνατότητα Wi-Fi. 

 Βεβαιωθείτε ότι το Wi-Fi είναι ενεργοποιημένο. 

Το σήμα μετάδοσης είναι χαμηλό. 

 Το τάμπλετ σας ενδέχεται να βρίσκεται εκτός εμβέλειας. Μετακινήστε το τάμπλετ σας πιο 

κοντά στο Ασύρματο Σημείο Πρόσβασης, ή στη συσκευή Wi-Fi με την οποία συνδέεται. 

 Ελέγξτε εάν υπάρχουν υψηλές παρεμβολές στο περιβάλλον και ακολουθήστε τις 

παρακάτω οδηγίες. 

Εάν υπάρχει παρεμβολή ραδιοσυχνοτήτων. 

 Απομακρύνετε το τάμπλετ σας από τη συσκευή που προκαλεί τις παρεμβολές, όπως 

φούρνο μικροκυμάτων, και μεγάλα μεταλλικά αντικείμενα. 

 Συνδέστε το τάμπλετ σας σε πρίζα που βρίσκεται σε διαφορετικό κύκλωμα από αυτό που 

χρησιμοποιεί η συσκευή που το επηρεάζει. 

 Συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπό σας, ή έναν έμπειρο ραδιοτεχνικό για βοήθεια. 

Δεν μπορώ να συνδεθώ σε άλλη συσκευή Wi-Fi. 

 Βεβαιωθείτε ότι το Wi-Fi είναι ενεργοποιημένο. 

 Βεβαιωθείτε ότι η ρύθμιση SSID είναι η ίδια για κάθε συσκευή Wi-Fi στο δίκτυο. 

 Το τάμπλετ σας δεν αναγνωρίζει αλλαγές. Επανεκκινήστε το τάμπλετ. 

 Βεβαιωθείτε ότι η διεύθυνση IP, ή η μάσκα υποδικτύου είναι σωστή. 

Δεν μπορώ να επικοινωνήσω με τον υπολογιστή στο δίκτυο όταν έχει διαμορφωθεί 

η λειτουργία Υποδομής. 

 Βεβαιωθείτε ότι το Σημείο Πρόσβασης με το οποίο σχετίζεται το τάμπλετ σας είναι 

ενεργοποιημένο και ότι όλες οι λυχνίες LED λειτουργούν κανονικά. 

 Εάν το κανάλι που χρησιμοποιείται είναι κακής ποιότητας, αλλάξτε το Σημείο Πρόσβασης 
και όλους τους ασύρματους σταθμούς εντός του BSSID σε ένα άλλο κανάλι 
ραδιοσυχνοτήτων. 
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 Το τάμπλετ σας ενδέχεται να βρίσκεται εκτός εμβέλειας. Μετακινήστε το τάμπλετ σας πιο 
κοντά στο σημείο πρόσβασης με το οποίο συνδέεται. 

 Βεβαιωθείτε ότι το τάμπλετ σας έχει διαμορφωθεί με τις ίδιες επιλογές ασφαλείας 
(κρυπτογράφηση) όπως το Σημείο Πρόσβασης. 

 Χρησιμοποιήστε τον Web Manager / Telnet του Σημείου Πρόσβασης για να ελέγξετε εάν 
είναι συνδεδεμένο στο δίκτυο. 

 Πραγματοποιήστε επαναδιαμόρφωση και επαναφορά του σημείου πρόσβασης. 

Δεν έχω πρόσβαση στο δίκτυο. 

 Βεβαιωθείτε ότι η διαμόρφωση δικτύου είναι η κατάλληλη. 

 Βεβαιωθείτε ότι το όνομα χρήστη, ή ο κωδικός πρόσβασης είναι σωστά. 

 Έχετε μετακινηθεί εκτός εμβέλειας του δικτύου. 

 Απενεργοποιήστε τη διαχείριση ενέργειας. 

Διάφορα προβλήματα 

Η ημερομηνία/ώρα δεν είναι σωστή. 

 Διορθώστε την ημερομηνία και την ώρα μέσω του λειτουργικού συστήματος, ή του 
προγράμματος BIOS. 

 Αφού εκτελέσετε όλα όσα περιγράφονται παραπάνω και εξακολουθείτε να βλέπετε 
λανθασμένη ημερομηνία και ώρα κάθε φορά που ενεργοποιείτε το τάμπλετ, η μπαταρία 
RTC (Ρολόι Πραγματικού Χρόνου) έχει φτάσει στο τέλος της διάρκειας ζωής της. Καλέστε 
έναν εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο για να αντικαταστήσετε την μπαταρία RTC. 
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Προδιαγραφές 

CPU Intel®  Celeron®  Επεξεργαστής N3350 

Μνήμη* 4GB on-board LPDDR4 

Αποθηκευτικός χώρος*1 64GB / 128GB / 256GB M,2 SSD (Τύπος 2242) 

Οθόνη 10,1" 1280 x 800 (HD) pixels, 300 nits 

Συσκευή Κατάδειξης 

 Gorilla®  III γυάλινη οθόνη αφής, υποστηρίζει αφή 10 δακτύλων  

 Υποστηρίζει ενεργή γραφίδα (Η γραφίδα πωλείται ξεχωριστά και δεν 

αποστέλλεται μαζί με το τάμπλετ). 

 Δεν συνιστάται η χρήση γαντιών κατά τη λειτουργία. 

Επικοινωνία 

 WLAN ‒ 802.11a/b/g/n/ac + Bluetooth v4.1 (LGA module) 

 [Προαιρετικό] NFC ‒ ISO/IEC 14443 A/B, ISO/IEC 15693/18092, NFCIP-1, 

NFCIP-2, υποστηρίζει MIFARE και Felica 

 GPS L1 (αυτόνομο) 

 4G LTE embedded GPS (μόνο λειτουργία δεδομένων) 

Ήχος 
 Stereo Box τύπος 1W 

 Ξεχωριστό μικρόφωνο 

Κάμερα 
 2M (1600 x 1200) μπροστινή κάμερα, 30 fps (βίντεο), σταθερή εστίαση 

 8M (3264 x 2448) οπίσθια κάμερα, 10 fps (βίντεο), αυτόματη εστίαση 

Αισθητήρας 

 Αισθητήρας φωτισμού περιβάλλοντος 

 Αισθητήρας βαρύτητας 

 Αισθητήρας γυροσκοπίου  

 Ψηφιακή πυξίδα 

 [Προαιρετικό] Αισθητήρας εγγύτητας  

Αναγνώστης 
 [Προαιρετικό] Αναγνώστης Barcode (BCR), υποστήριξη 1D/2D  

 [Προαιρετικό] Αναγνώστης SmartCard (SCR) 

Υποδοχή Κάρτας 
Μέσων 

 [Προαιρετικό] Micro-SIM κάρτα (μέσα στο διαμέρισμα της μπαταρίας) 

 microSD κάρτα3 (μέσα στο διαμέρισμα της μπαταρίας) 

Θύρες IO και Σύνδεσμοι 

 Universal υποδοχή ήχου 

 Θύρες USB 3.0 4*2 

 Θύρα HDMI5 

 Pogo PIN (για σύνδεσμο βάσης)6 

Πλήκτρα 
 Κουμπί Ενεργοποίησης  

 Κουμπί Σαρωτή Γραμμωτού Κώδικα (ενεργοποίηση με BCR) 

Αδιάβροχη Βαθμολογία  IP65 
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Ασφάλεια  Firmware Trusted Platform Module 2.0 

Μετασχηματιστής  

 Μοντέλο: MDS-060AAS19 BY 

 60W 

 Είσοδος: 100 - 240 VAC, 50/60Hz 

 Έξοδος<3870>：</3870>19V 

 Προμηθευτής :  Delta 

Μπαταρία Αφαιρούμενη μπαταρία ‒ Li-ion, 28,44Wh, 7,2V, 3950mAh 

OS Windows 10 IoT 

Περιβάλλον 

Θερμοκρασία 

 Λειτουργίας: 0°C to 30°C (32°F to 86°F) χωρίς βάση σύνδεσης ή τοίχο 

                     0°C to 40°C (32°F to 104°F) με βάση σύνδεσης ή τοίχου 

 Αποθήκευσης: -20°C to 60°C (-4°F to 140°F) 

 Μεταφορά: -20°C to 60°C (-4°F to 140°F) 

 

Υγρασία 

 Λειτουργίας:  15%~95% σχετική, χωρίς συμπύκνωση 

 Αποθήκευσης: 5%~90% σχετική, χωρίς συμπύκνωση 

 Μεταφορά: 5%~90% σχετική, χωρίς συμπύκνωση 

Χρόνος Λειτουργίας 7 Περίπου 7 ώρες για μια πλήρως φορτισμένη μπαταρία 

Χρόνος Ζωής 
Προϊόντος 

3 έτη 

Διαστάσεις (Π x Β x Υ) 281mm x 193,3mm x 19,95mm (11,06 inches x 7,61 inches x 0,79 inches) 

Βάρος 1000g (2,20lbs.) 

Σημείωση 

* Οι προδιαγραφές που αναφέρονται σε αυτό το πεδίο υποδηλώνουν επιλογές τις 
οποίες ο χρήστης μπορεί να επιλέξει για το τάμπλετ του. 

1Ο αποθηκευτικός χώρος που αναφέρεται από το λειτουργικό σας σύστημα, ή 
από ορισμένες εφαρμογές, ενδέχεται να αναφέρεται ως χαμηλότερος.  

2Η λειτουργία έχει δοκιμαστεί και επιβεβαιωθεί χρησιμοποιώντας το EPNB-
431100-0134-10-0000.  Η λειτουργία άλλων γραφιδών δεν είναι εγγυημένη. 

 3  Η υποδοχή microSD δεν εγγυάται συμβατότητα με όλες τις κάρτες microSD.  
 4  Οι θύρες USB 3.0 δεν εγγυώνται συμβατότητα με όλα τα περιφερειακά 

συμβατά με USB.  
 5 Η θύρα HDMI δεν εγγυάται συμβατότητα με όλα τα περιφερειακά συμβατά με 

HDMI. 
 6 Μόνο για χρήση με την βάση CAXA0. 
 7  Τα χαρακτηριστικά απόδοσης της μπαταρίας, όπως ο χρόνος φόρτισης και η 

διάρκεια ζωής μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες υπό τις οποίες 
χρησιμοποιούνται ο υπολογιστής και η μπαταρία.  Οι χρόνοι λειτουργίας και 
επαναφόρτισης της μπαταρίας ποικίλλουν ανάλογα με πολλούς παράγοντες, 
όπως η φωτεινότητα της οθόνης, οι εφαρμογές, τα χαρακτηριστικά, η 
διαχείριση ενέργειας, η κατάσταση της μπαταρίας, και άλλες ρυθμίσεις του 
χρήστη. Αποτελέσματα δοκιμών μπαταρίας από το MobileMark 2014. 
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Επιτραπέζια βάση σύνδεσης (προαιρετικά) 

 Διεπαφή IO USB x3, LAN x1, DC IN x1 

Διαστάσεις (Π x Β x Υ) 180mm x 129,2mm x 198,2mm (7,09 inches x 5,09 inches x 7,8 inches) 

Βάρος 1050g (2.31lbs.) 

 

 

Επιτοίχιος σταθμός (Προαιρετικό) 

Διεπαφή IO USB x3, LAN x1, DC IN x1 

Διαστάσεις (Π x Β x Υ) 143,6mm x 50,4mm x 218,8mm (5,65 inches x 1,98 inches x 8,61 inches) 

Βάρος 580g (1.28lbs.) 

 

 



 

 

Εμπορικά σήματα 

Όλες οι επωνυμίες και τα εμπορικά σήματα, είναι εμπορικά σήματα, ή σήματα κατατεθέντα των 

αντίστοιχων εταιρειών τους. 

 

 

 Στοιχεία Επικοινωνίας Κατασκευαστή 

Ονομασία: Avalue Technology Inc. 

Διεύθυνση: 7F, 228, Lian-cheng Road, Zhonghe Dist., New Taipei City 235, Taiwan 

Τηλέφωνο: +886 2- 8226-2345 

 

 

  
https://m.avalue.com.tw/Contact 
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